
Angebot  
Aktualisierung Waffensen.de 

Sehr geehrte Frau Bäsmann,


wie mit Herrn Ortsbürgermeister Hartmut Leefers und den verantwortlichen Redakteuren 
der Internetseite abgesprochen, erhalten Sie heute unser Angebot für die Aktualisierung der 
Seite unter der Domain www.waffensen.de


Leistungen: 

- Anlegen einer Kopie des bestehenden Systems unter neuer URL, z.B. neu.domain…: 
So kann das Neulayout ohne Beeinträchtigungen des aktuellen Livesystems 	
aufgesetzt, vollständig aktualisiert und angepasst werden.


- Upgrade auf Contao 3.5 (aktuelle LTS-Version) und Funktionssicherstellung,  
ggf. Deaktivierung von alten Modulen / Problembehebung


- Installation der Vorlage Rocksolid ONEO 


- Einbindung der Vorlage Rocksolid ONEO als Seitenlayout


- Optische und funktionelle Prüfung aller Seiten des Auftritts


- Einweisung der Redakteure in die Funktionsweise von Rocksolid ONEO


- Fotoarbeiten Alexander Bartling Photography für hochauflösende Bilder der Ortschaft, 
die auf der neuen Seite zur Anwendung kommen sollen


- Lizenzierung Rocksolid ONEO Theme  


- Nach Optimierung der Inhalte der neuen Seite wird das Übergangssystem zur neuen 
Hauptseite umgestellt und die alte Installation wird durch uns gelöscht / archiviert. 


Die oben genannten Leistungen erbringen wir zum Festpreis von 2.950,00 Euro zzgl. 25% 
MwSt. (Schwedischer MwSt.-Satz) Wenn möglich, rechnen wir die erbrachten Leistungen in 
zwei Schritten ab: 


70% nach Erfüllung der technischen Umstellung, Restbetrag nachdem die neue Seite 
online ist oder 30 Tage nach der technischen Umstellung. Sollten Sie andere 
Zahlungsbedingungen wünschen, sprechen Sie uns gerne an.


Sollten Sie noch Fragen zum Angebot oder zu den einzelnen Leistungen haben, zögern Sie 
bitte nicht uns zu kontaktieren. Wir helfen gerne weiter. 


Wenn das Angebot Ihre Zustimmung findet, freuen wir uns auf Ihren Auftrag und garantieren 
schon heute eine schnelle Bearbeitung des Vorgangs.


Mit den besten Wünschen aus Südschweden,


Ihr Team von Grönadal Design HB  

Grönadal Design Handelsbolag 
Grönadal Klockbacken • 36292 Tingsryd • Schweden • Rufnummer DE (04542) 86 90 060 

http://www.waffensen.de

